

九龙珠儿童城 深陷“玻璃爆炸门”

爆炸碎片致多名儿童受伤 商户关门要戴头盔

记者 宁大龙 文/图

近日,本报陆续接到了很多市民打来热线电话,称位于火车站对面的九龙珠儿童城,近期多次发生玻璃门忽然爆炸的事件,不仅影响了商场的正常运行,爆炸的碎片还导致数名儿童受伤。对此,记者赶往现场进行了采访。



商户反映 现在关玻璃门都要戴上头盔

像陈欣家的店铺一样,九龙珠儿童城的所有店铺大门,都是由这种钢化玻璃构成。据介绍,近两个月来,商场里发生玻璃门凭空爆炸的事情,足有4、5起之多。在老板们的指引下,记者赶到同样位于三楼的另一家“叮当童鞋馆”进行采访。据老板回忆,2个月前,他正在店里整理货物,忽然听到金属物体落地的声音,老板回头一看,发现是店门口的钢化玻璃门上的螺丝首先掉落下来,但紧接着,整个玻璃门忽然爆炸开来,飞驰的玻璃碎片还划伤了老板的手指。

而三楼的另一家精品童装店,也遇到了同样的情况:玻璃门莫名其妙地发生了爆炸,所幸并没有造成人员伤亡。该店老板介绍说,玻璃门碎裂的事件,给生意带来了极大的影响。此外,据老板们介绍,商场内的另外2家店铺,近期也都发生了玻璃门爆炸事件。“我们现在平时根本都不敢接近玻璃门,开关的时候也都要戴着头盔才敢上前,这样整天担惊受怕的,还让我们怎么安安稳稳地做生意?”在采访过程中,一位老板向记者这样介绍说。

场景还原 “嘣”,玻璃门凭空爆炸

陈欣是九龙珠儿童城三楼内一户普通商户,谈到前不久遭遇,她至今记忆犹新。陈欣说,8月13日中午,她正坐在店里上网,忽然听到“嘣”的一声巨响。陈欣连忙往门口望去,只见自家的玻璃大门已经炸了个粉碎,包括自己家孩子在内的3个小孩,一身是血站在玻璃门旁,显然已经受了不同程度的伤。陈欣表示,当时,自己的孩子就在店门口与别人家的小孩玩耍,她的孩

子只是轻轻地玻璃门关上,想恶作剧一下将另两名玩伴关在外面。没想到,门还没关上,就忽然炸成了无数碎片。玻璃碎片大多向外飞溅,站在门口的两个孩子受伤较重,而陈欣的孩子手上也受点轻伤。“我们这边的玻璃都是钢化的,3个小孩都是3岁左右,3岁的孩子能有多大力气?就关了一下门,整个就炸开了,这玻璃门的安全隐患也太大了!”陈欣说道。

商管回应 爆裂的原因是商户操作不当

那么玻璃门频繁发生爆裂的原因到底是什么呢?记者随后来到了位于该商场顶层的九龙珠商业管理有限公司进行了采访。

据工作人员介绍,商场内的玻璃门,都是采用优质的钢化玻璃制成,在质量和硬度上,绝对不存在问题,是不可能无故发生爆裂的。目前商场频繁发生玻璃门爆裂的事件,是由于商户操作不当,或是儿童嬉闹时碰撞所

致。而由于商场的大部分钢化玻璃门的质保期只有两年,目前玻璃门的使用时间都已经超过了这个年限,因此,对于爆裂的玻璃门,商场并没有责任进行赔偿。

工作人员还表示,在发生了几起玻璃门爆裂事件后,目前,商场每个月都会组织人员,对商场内的玻璃门进行检修。一旦发现问题,当即整改,以杜绝再有类似事件发生。

浪大风急 27岁小伙被卷进水库溺亡

新婚妻子几近崩溃,在岸边不停地哭喊丈夫的名字

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨晚7时许,在省城北二环的大房郢水库南侧岸边,一名27岁的年轻男子在水边冲凉洗头时,不慎被卷起的大浪打翻水中,未来及一声呼救就消失得无影无踪,而其他两名同伴发现异常后,轮番在附近水域进行搜寻,都一无所获,直至昨晚9时30分记者离去时,最终因当晚风浪大,无照明设备辅助,打捞工作一直未能成功开展。

年轻水电工被浪淹过头顶

记者赶到现场时,在水库的大坝上已经停了多辆警车,大坝上聚集了前来围观的群众。记者顺着蜿蜒的陡坡来到事发现场,地点位于水库南边一处树林角落,在树林中多名工人赤膊打着微弱的手电筒,在附近水域进行轮番寻找,一艘游艇靠近,加入到打捞队列,但由于当晚水库风浪大,游艇无法正常实施打捞,许久后,游艇怏怏离去。

但众人的打捞工作仍未停歇,据了解,

沉溺在水中的是名年轻男子,姓张,四川南充人,在附近的中铁国际城做普通水电工,租住在附近城中村内,当天与其他两名同伴前来游泳洗澡,不慎滑入水中,酿出不幸,“事发时,一名同伴上岸喊人,另一人则在附近水域扎猛子寻找。”

闻讯而来的张某叔叔领着七八个人继续在水中进行搜索。“浪太大了,根本摸不着位置。”叔叔直指靠岸边约七八米的位置称,当时侄子张某就在附近出事。

洗头过程中遭遇不测

记者随后找到了当时陪同前来游泳的两名同伴之一的李师傅,李师傅称,当时张某就在岸边不远位置洗头,“水漫过了胸口,我们就在附近水域玩,但一回头却发现张某人不见了。”同伴大恐,猜测张某可能先行回家,就让一人回家察看并报信,一人则留在水域附近寻找。李师傅猜测,尽管大家费劲在打捞寻找,都没有进展,直到后来天色已晚,众人精疲力竭,才

上岸等待救援。

据现场蹲守的民警介绍,张某溺水时间过久,水库水域环境复杂,难以判断,估计张某生还希望不大,“已经通知了水库管理方,调来打捞队进行打捞,但从目前现场的状况看根本无法施救。”

张某的叔叔只得勉强打着手电在岸边寻找,几次差点跌进水中,“才27岁啊,活要见人,死要见尸,不然该怎么回去交代啊。”



借着微弱的光线,众人在附近水域寻找

新婚妻子几近崩溃

张某的妻子闻讯后精神崩溃,几近绝望,哭哭啼啼跑到岸边呼唤丈夫的名字,很快体力不支昏厥过去,随后被安置在家中休息,她靠在床边,已经泣不成声。

据悉,张某与妻子去年年末结婚,还没有生子,平日里妻子就在老家,但考虑到丈夫一人在外地,在今年5月份来到合肥,陪伴在丈夫身边。“晚上跟老婆吃完饭,就说要去水库洗澡……”而这顿最后的晚餐留给了妻子无尽的遗憾,但张某的父母却还不知情。

据一名姓何的工人介绍,由于附近工地工人很多,都租住在附近村落里,夏天热下班后为图方便,就来水库洗澡搓衣,甚是舒服,“这几天降温了,水库水凉浪大,所以洗澡的人不是很多。”而水库湖底环境复杂,深浅不一,工人们都是早有耳闻,但还是没有阻住有人前来冲凉洗澡的脚步。

截至记者离去时,打捞工作仍陷入僵局,零星的手电灯光晃荡在岸边,120救护车仍停在大坝上。